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Univerzita Hradec Králové otevřela v akademickém roce 2025/2026 své dveře zájemcům o
studium ve dvou termínech. Dny otevřených dveří v sobotu 22. listopadu 2025 a 24. ledna
2026 přilákaly přes tři tisíce uchazečů a uchazeček, kteří se přišly přesvědčit, že UHK je
tím pravým místem pro jejich budoucí studium.

Během listopadového termínu navštívilo univerzitní budovy okolo 1400 návštěvníků a návštěvnic.
V lednovém termínu jich dorazilo dokonce o dvě stovky více. Nejčastěji na univerzitu přijížděli z
Hradce Králové, Pardubic Prahy, ale i Trutnova, Poděbrad a dalších měst.

Výrazným lákadlem byly prohlídky fakultních budov se studentskými ambasadory. Zájemci a
zájemkyně si mohli projít prostory fakulty informatiky a managementu, pedagogické, přírodovědecké
i filozofické fakulty a získat tak konkrétní představu o tom, kde výuka probíhá. Nešlo však pouze o
ukázku prostor, ale také o sdílení autentických zážitků z vysokoškolského studia a rad pro
podání přihlášky nebo přijímací řízení.

„Nejvíc mi pomohlo, že jsme se mohli ptát přímo studentů. Bylo to mnohem osobnější než jen číst
informace na webu,“ popisovala svou zkušenost jedna z návštěvnic.

Celkem dvě stě třicet uchazečů a uchazeček zamířilo na univerzitní koleje, aby si udělali
představu o možnostech ubytování během studia.

„Po návštěvě dne otevřených dveří jsem se v rozhodování utvrdila. Atmosféra byla velmi přátelská a
jsem ráda, že jsem se do Hradce přijela podívat,“ zaznělo v jedné odpovědi ve zpětné vazbě.

"Z dlouhodobé komunikace se studujícími středních škol a gymnázií máme potvrzeno, že osobní
zkušenost hraje při rozhodování o studiu zásadní roli, a proto kromě veletrhů vzdělávání a dnů
otevřených dveří realizujeme desítky prezentací a exkurzí pro střední školy, ve kterých přibližujeme
studijní nabídku UHK. Tuto možnost jsme v rámci dne otevřených dveří představili kariérním
poradcům středních škol a gymnázií, které přijali naše pozvání."

Mgr. Tereza Vaníčková

Koordinátorka uchazečských aktivit a event specialistka

Zaměřili jsme se na to, jak mohou svým studujícím poradit s výběrem správného studijního programu
a jaké nástroje pro usnadnění jejich rozhodování nabízí UHK, pokračuje Vaníčková.

Přihlášky ke studiu na UHK je možné podávat do 31. března 2026. Připojit se můžete také k
živému vysílání 16. března 2026 na Instagramu.

Bližší informace naleznete na uchazečském webu www.mojeuhk.cz.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/pres-tri-tisice-uchazecu-a-uchazecek-s
e-zajimalo-o-studium-na-uhk-behem-dnu-otevrenych-dveri
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